Вариант №1.


Уравнения и неравенства

6 кл

№1. Решите уравнение: 
а) 3х–15=х+3; 
б) 5х+12= –6х–10

№2. Дано неравенство 12>8:
а) к обеим частям неравенства прибавьте 3
б) из обеих частей неравенства вычтите 4
в) обе части неравенства умножьте на 7
г) обе части неравенства разделите на 2
Используя свойства неравенств, запишите полученные верные неравенства.

№3. Неравенства почленно
а) сложите: 13>7 и 8>3; 
б) вычтите: 25>18 и 7<15

№4. В первом ряду кустов  смородины в 2,5 раза больше, чем во втором. Если с первого ряда пересадить 12 кустов на второй, то количество кустов в каждом ряду станет одинаковым. Сколько кустов смородины было во втором ряду первоначально?

№5. а) Оцените выражение x+ y, если 4<x<7 и –6<y<9
б) Оцените выражение x –  y, если 2,1<x<3,4 и 0,4<y<1,8


Вариант №2.


Уравнения и неравенства

6 кл

№1. Решите уравнение: 
а) 7–3х=х+11; 
б) 7х–6= –2х+21

№2. Дано неравенство 15>9:
а) к обеим частям неравенства прибавьте 7
б) из обеих частей неравенства вычтите 6
в) обе части неравенства умножьте на 4
г) обе части неравенства разделите на 3
Используя свойства неравенств, запишите полученные верные неравенства.

№3. Неравенства почленно
а) сложите: 27>15 и 9>7
б) вычтите: 13<15 и 6>3

№4. Количество книг на двух полках было одинаковым. Когда с первой полки переложили 18 книг на вторую, то на второй полке книг стало в 3 раза больше, чем на первой. Сколько книг было на каждой полке первоначально?

№5. а) Оцените выражение x+ y, если 0,6<x<1,8 и 1,2<y<2
б) Оцените выражение x –  y, если 7<x<10 и 3<y<6

Вариант №1.


Уравнения и неравенства

6 кл

№1. Решите уравнение: 
а) 3х–15=х+3; 
б) 5х+12= –6х–10

№2. Дано неравенство 12>8:
а) к обеим частям неравенства прибавьте 3
б) из обеих частей неравенства вычтите 4
в) обе части неравенства умножьте на 7
г) обе части неравенства разделите на 2
Используя свойства неравенств, запишите полученные верные неравенства.

№3. Неравенства почленно
а) сложите: 13>7 и 8>3; 
б) вычтите: 25>18 и 7<15

№4. В первом ряду кустов  смородины в 2,5 раза больше, чем во втором. Если с первого ряда пересадить 12 кустов на второй, то количество кустов в каждом ряду станет одинаковым. Сколько кустов смородины было во втором ряду первоначально?

№5. а) Оцените выражение x+ y, если 4<x<7 и –6<y<9
б) Оцените выражение x –  y, если 2,1<x<3,4 и 0,4<y<1,8

Вариант №2.


Уравнения и неравенства

6 кл

№1. Решите уравнение: 
а) 7–3х=х+11; 
б) 7х–6= –2х+21

№2. Дано неравенство 15>9:
а) к обеим частям неравенства прибавьте 7
б) из обеих частей неравенства вычтите 6
в) обе части неравенства умножьте на 4
г) обе части неравенства разделите на 3
Используя свойства неравенств, запишите полученные верные неравенства.

№3. Неравенства почленно
а) сложите: 27>15 и 9>7
б) вычтите: 13<15 и 6>3

№4. Количество книг на двух полках было одинаковым. Когда с первой полки переложили 18 книг на вторую, то на второй полке книг стало в 3 раза больше, чем на первой. Сколько книг было на каждой полке первоначально?

№5. а) Оцените выражение x+ y, если 0,6<x<1,8 и 1,2<y<2
б) Оцените выражение x –  y, если 7<x<10 и 3<y<6

